

雙和舉辦系列講座歡度婦幼節

為提供女性與小朋友優質的醫療服務，雙和醫院致力建構優質婦幼團隊，4月婦幼節更於3日與16日推出兩場婦幼關懷講座來慶祝，吸引不少大小朋友共襄盛舉。講座由婦產部袁九重主任與小兒部黃琮聖醫師分別以「預防醫療新觀念～認識卵巢癌」與「小兒肥胖」進行衛教。



袁主任指出，卵巢癌是預後最差的婦女癌症之一，主要是因診斷太晚所致，有高達60%至70%的病患被診斷出時已是卵巢癌晚期，若有腹脹等異常表現務必儘早就診。【圖：袁九重主任（左）與黃琮聖醫師（右）講座】



黃琮聖醫師指出，國中小學生有四分之一有體重過重的現象，半數肥胖兒童會變成肥胖成年人。可不要小看兒童肥胖的威脅。研究顯示，曾經肥胖的兒童，其在年輕成年人時期罹患高血壓的危險性是非肥胖兒童的9~10倍；另一項研究顯示，兒童時期就肥胖的成年人，罹患心血管疾病與高血壓的危險是沒有肥胖兒童經驗者的2倍。

除了衛教講座提供民眾醫療的正確觀念之外，活動中並邀請熱門的「熊大」與「兔兔」一起與大家同歡，並到診間與病房分送汽球給小病童，讓大家即使在就醫期間，也能感受到節慶的歡樂氣氛。（文/雙和醫院）【圖：「熊大」與「兔兔」至診間與病房發送汽球給小病童，左為小兒神經科郭雲鼎醫師】